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Geachte leden van de gemeenteraad van Heerhugowaard, 
 
Kennisnemen van 
Het aanbrengen van geluidsabsorberende plafonds in AZC-school De Regenboog en dekking 
van de kosten uit de reserve huisvesting AZC-leerlingen. 
 
Inleiding 
AZC-school De Regenboog is sinds najaar 2015 gehuisvest in het gebouw Taxuslaan 32 
(voormalige Kleine en Grote Beer).  In hetzelfde gebouw is sinds het schooljaar 2016/2017 ook 
een dislocatie van de Pater Jan Smitschool gevestigd.  
Ter dekking van de lasten van de huisvesting van de AZC- leerlingen hebben we, eveneens in 
2015, een uitkering ontvangen van het Centraal Orgaan Asielzoekers (COA). Deze gelden zijn 
gestort in de bestemmingsreserve huisvesting AZC-leerlingen  (713732). Met raadsbesluit 
RB2015102 heeft u besloten dat het college bevoegd is om uitgaven te doen ten laste van de 
reserve, onder de voorwaarde dat elke uitgave direct aan de raad wordt gemeld. 
 
Kernboodschap 
Met de in 2015 en 2016 uitgevoerde renovatie functioneert het schoolgebouw aan de Taxuslaan 
naar tevredenheid van de gebruikers. Het enige punt van aandacht betreft de akoestiek in de 
lokalen. Op grond daarvan hebben we een akoestiek-onderzoek laten verrichten. Hieruit is 
gebleken blijkt dat de gemeten waarden niet voldoen aan de streefwaarden, zoals genoemd in  
het Kwaliteitskader Huisvesting en het Programma van Eisen Frisse Scholen. Als oplossing voor 
het probleem is geadviseerd om geluidswerende plafonds aan te brengen in de lokalen.  
In een bestuurlijk overleg van schoolbestuur Blosse met toenmalig wethouder Dickhoff is 
afgesproken dat de kosten van het aanbrengen van deze plafonds door Blosse en gemeente op 
50/50 basis gedeeld worden. 
 
Het gedeelte van het gebouw waar de Pater Jan Smit is gehuisvest is in de laatste kerstvakantie 
aangepakt. Bij De Regenboogschool kwam dat slecht uit en is gevraagd om dat in de 
zomervakantie uit te voeren.  
Inmiddels is het aantal leerlingen van De Regenboog gestegen door de sluiting van het AZC en 
de AZC-school in Alkmaar. Daarmee is de behoefte aan lokalen zodanig toegenomen dat ook de 
voormalige aula als leslokaal gaat worden gebruikt. Ook deze ruimte wordt nu voorzien van de 
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geluidsabsorberende plafonds.                
 
 
Consequenties 
De gemeentelijke kosten van de aanpak van de plafonds in het gedeelte van AZC-school De 
Regenboog bedragen totaal € 12.000. Wij zullen deze kosten ten laste brengen van de 
genoemde bestemmingsreserve huisvesting AZC-leerlingen.    
 
 
Hoogachtend, 
 
 
Burgemeester en wethouders van Heerhugowaard, 
de secretaris, de burgemeester, 
 

  
 
A.S. Meijer 

 
A.B. Blase 

 


